



నినాదం

నిఖార్సే జర్నలిజం

ఆదివారం **తెలంగాణ ప్రాంతీయం**
4 ఆగస్టు 2024



చివరి ఆయకట్టుకూ సాగు నీరందిస్తాం

మాది రైతు పక్కపాత ప్రభుత్వం

అందుకే వరుణదేవుడు కరుణించి.. ప్రాజెక్టులు నింప బీబించాడు

కేసీఆర్ ధరితో రైతులు పదేళ్లు గోస పడ్డారు

సాగు భూముల పరిష్కారానికి ఆదర్శంగా మేము

త్వరలో కొత్త పథకం ప్రారంభిస్తాం

రాష్ట్ర రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి

పాలేరు రిజర్వాయర్ నుంచి పాతకాల్వకు, భక్త రామదాసు ప్రాజెక్టు నుంచి ఆయా మండలాలకు సాగు జలాలు విడుదల చేసిన శీనన్న



పాలేరు ఆగస్టు 3 (నినాదం న్యూస్)

కూసుమంచి మండలం లో ఈ వ్యవసాయ సీజన్ కాలానికి ఆయకట్టు పరిధిలో చివరి ఎకరాకు కూడా సాగునీరు అందిస్తామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రివర్తులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. శనివారం

ఆయన పాలేరు రిజర్వాయర్ వద్ద కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, ఎన్ఎస్ఐ అధికారులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు చేసి గేటు ఎత్తి పాతకాల్వకు జలాలు విడుదల చేశారు. అనంతరం ఎర్రగడ్డ వద్ద భక్త రామదాసు ఎత్తిపోతల పథకం నుంచి ఈ ప్రాజెక్టు పరిధిలోని మండలాలకు సాగునీరు విడుదల చేశారు. ఇక్కడ ప్రాంగణంలో మొక్క నాటాక.. మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం వచ్చాక.. దేవతల దీవెనలు కూడా దక్కి..మంచి వర్షాలు కురిశాయని, కృష్ణా పరివాహక పరిధిలో శ్రీశైలం నిండిందని, నాగార్జున సాగర్ పూర్తి దశకు చేరిందని అన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలనలో జూలై చివరి నాటికి నాగార్జునసాగర్ లోకి ఈ స్టాయిలో జలాలు చేరలేదని అన్నారు. సాగర్ కాల్వ వెంట లోటుపాట్లు తెలత్రకుండా నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని ఎన్ ఎస్ పీ అధికారులను ఆదేశించారు.

రైతులకు మేలు చేయాలన్నదే మా లక్ష్యం

రాష్ట్రంలోని రైతులకు మేలు చేయాలని, వారిని రాజులను చేయాలన్నదే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. అందుకే రూ.31 వేల కోట్లతో రుణమాఫీని అమలు చేస్తున్నామని అన్నారు. దేశంలో ఇంత తక్కువ కాలంలో సాగుదారుల సంక్షేమానికి కృషి చేసిన ప్రభుత్వం మరొకటి లేదని తెలిపారు.

-మిగతా 2లో



మత్తు రహిత

రాష్ట్రం కోసం కృషి

మత్తు పదార్థాల రహిత తెలంగాణ రాష్ట్ర నిర్మాణానికి బాధ్యతగా వ్యవహరించాలి మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలనలపగాహన సదస్సులో డిసిపి సురేష్ కుమార్

కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 3 (నినాదం న్యూస్)

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మత్తు పదార్థాల(మాదకద్రవ్యాల) రహిత రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దుటకు ప్రతి ఒక్కరు సామాజిక బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని బాలనగర్ డిసిపి కే సురేష్ కుమార్ తెలిపారు. జగద్దిరిగుట్టలోని పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మాదక ద్రవ్యాల నిర్మూలనపై శనివారం పాఠశాల విద్యార్థులతో షేకీప్ల ప్లై కార్డులు చేత భూమి మాదకద్రవ్యాల

నిర్మూలన యువతను కాపాడి రాష్ట్రాన్ని మత్తు పదార్థాల రహిత రాష్ట్రంగా మారుస్తామంటూ నినాదాలు చేశారు. అనంతరం జగద్దిరిగుట్ట చివరిస్తూ వద్ద విద్యార్థులతో మానవహారం నిర్వహించారు. అనంతరం వైకే భవన్లో మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలనపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి డిసిపి సురేష్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సమావేశానికి హాజరైన వారికి డ్రగ్స్ నిర్మూలనకు

తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ చెడు వ్యవసాయలను మాదకద్రవ్యాలు, మద్యపానం, గుట్కా పాన్ మసాలా తదితర చెడువ్యవసాయాలను అరికట్టడంలో సమాజంలో ప్రతిఒక్కరు బాధ్యతగా తీసుకోవాలని తెలిపారు. దుకాణంలో చాక్లెట్ రూపంలో డ్రగ్స్ అమ్ముతుండడం విస్మయానికి గురి చేస్తుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. -మిగతా 2లో

లెనిన్ ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్లాల్సి

సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం

పాలేరు ఆగస్టు 3 (నినాదం న్యూస్)

గత పార్లమెంటు, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కమ్యూనిస్టుల ఓట్లు సీట్లు తగ్గిన అనేక రూపాలలో కమ్యూనిస్టు సిద్ధాంతం, ఆశయాలు నిత్యం గెలుస్తూనే ఉన్నాయని సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం అన్నారు. శనివారం నేలకొండపల్లి మండలంలోని మోటాపురం గ్రామంలో ఇటీవల గుండెపోటుతో మరణించిన పార్టీ నాయకుడు చాచా లెనిన్ సంస్కరణ సభకు తమ్మినేని ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. తొలుత లెనిన్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యుడు ఇంటూరి అశోక్ అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో తమ్మినేని మాట్లాడుతూ కమ్యూనిస్టులు రోజురోజుకీ బలహీనపడుతున్నారని విమర్శలు చేసేవారు కమ్యూనిస్టు సిద్ధాంతం, ఆశయాల గురించి తొలుత అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల్లో గెలుపు ఓటమితో కమ్యూనిస్టు బలానికి కొలమానం కాదన్నారు. నేడు సాక్షాత్తు పార్లమెంటు నిండు సభలో ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ కమ్యూనిస్టు సిద్ధాంతాలను కమ్యూనిస్టుల మాటలను తన మాటలుగా ఉపన్యాసం చేస్తున్న విషయాలు విమర్శకులు



గుర్తించాలన్నారు. గత 70 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో పెట్టుబడిదారులు కార్పొరేట్ శక్తులను పెంచి పోషించారని అంటూ, ఆదాని, టాటా బిర్లాలను వెనకేసుకొచ్చి వారు లేకుంటే దేశమే ముందుకు సాగదని చెప్పిన నాయకులు నేడు అదే కార్పొరేట్ శక్తులకు దేశాన్ని దోచిపెడుతున్నారని బిజెపి పాలనపై విరుచుకుపడుతూ కమ్యూనిస్టు మాటలు మాట్లాడుతున్నారన్నారు. బడ్జెట్లో పెదవాళ్ళందరిని విస్మరించారని, అంటాని ఆదానీలను పెద్దవాళ్ళను చేసేందుకే బిజెపి ప్రభుత్వం, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పనిచేస్తున్నారని వారి నుండి దేశాన్ని రక్షించడానికే తాము పోరాటం చేస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ చెప్పారన్నారు. దేశంలో పెట్టుబడిదారులు, కార్పొరేట్ శక్తులను వ్యతిరేకించడమే లక్ష్యంగా సమ సమాజ నిర్మాణం

-మిగతా 2లో

హామీ మేరకు ఏకకాలంలో రుణమాఫీ

మహిళా రైతులతో పాన్సం ప్రభాకర్

హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలో మంత్రి పర్యటన నియోజకవర్గంలో ఇటీవల మరణించిన కుటుంబాలకు పరామర్శ

హుస్సాబాద్, ఆగస్టు 3 భీమదేవరపల్లి (నినాదం న్యూస్)

ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు 2 లక్షల రుణమాఫీ ఏకకాలంలో చేస్తుంది అని మహిళా రైతులతో మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ అన్నారు. హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే రాష్ట్ర రవాణా మరియు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. నియోజకవర్గంలోని హుస్సాబాద్, చిగురు మామిడి, వెన్నెపల్లి సైదాపూర్, ఎల్మత్తూర్, భీమదేవరపల్లి మండలాల్లో పలు గ్రామాల్లో పర్యటించారు. నియోజకవర్గంలో ఇటీవల వివిధ కారణాలతో పలు మృతి చెందిన కుటుంబాలను పరామర్శించారు. మృతుల చిత్రపటాలకు నివాళులు అర్పించారు. వారి కుటుంబాలకు అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఇక గ్రామాల్లో పర్యటనలో భాగంగా పార్టీ కార్యకర్తలు సామాన్య ప్రజలతో ముచ్చటించారు. రోడ్డు పై ఆర్టీసీ బస్సు ప్రయాణికులతో ముచ్చటించారు. మహిళలు ఉచితంగా అందుతున్న ప్రయాణం పై ఆరాధిస్తారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న గ్యారంటీ



స్కీమ్స్ లో 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, 500 కి గ్యాస్ అందుతున్నాయా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎవరికైనా ఇబ్బందులు ఉంటే ఎడిట్ ఆఫ్ఫీస్ ఇచ్చారని వెంటనే అధికారులకు డీటైల్స్ ఇవ్వాలని సూచించారు. చిగురు మామిడి మండలంలోని చిన్న ములకనూరు వెళ్తుండగా దారిలో పరి నాట్లు వేస్తున్న రైతులతో మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ ముచ్చటించారు. తమ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు 2 లక్షల రుణమాఫీ చేసిందని ఇప్పటికే లక్ష, లక్ష 50 వేల లోపు ఉన్న వారికి రుణమాఫీ పూర్తయిందని వారికి వెల్లడించారు. ఒక వేళ రైతు రుణమాఫీ కానీ వారు ఎవరైనా ఉంటే మండల వ్యవసాయాధికారిని కలిసి వివరాలు ఇవ్వాలని రైతులకు సూచించారు. -మిగతా 2లో

ఘనంగా గంగపుత్రుల బోనాలు

అల్వాల్, జూలై 3 (నినాదం న్యూస్)

అల్వాల్ జిహెచ్ఎంసీమచ్చు బోల్డారం మహాత్మా గాంధీ నగర్ లోని గంగపుత్ర సంఘం నుండి భూ లక్ష్మమ్మ ఆలయం వరకు అమ్మవారికి పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు బోనాలు సమర్పించారు. సురేష్ సేవాసమితి వ్యవస్థాపక చైర్మన్ నర్ల సురేష్ గంగపుత్ర మాట్లాడుతూ మన తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా నిలిచే బోనాల పండుగ భక్తిశ్రద్ధలతో సామూహికంగా సమర్పించే బోనాలు అమ్మవారికి ఎంతో ప్రీతికరమని అమ్మ ఆ నైవేద్యాన్ని ఇష్టంతో స్వీకరించి భక్తులందరి కోరికలను తీరుస్తుందని భక్తులకు ఏ ఆపద రాకుండా కాపాడుతుందని తెలిపారు. సంఘం సభ్యులు సలాం పందిరితో పోతరాజులతో డప్పు వాయిద్యాలతో ఆడపడుచులు అమ్మవారి బోనాలతో ఆ ప్రాంతమంతా ఆధ్యాత్మిక శోభతో విరాజిల్లింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రవళిక, సరిత, సత్యమ్మ పబ్బు లలిత, భాగ్యలక్ష్మి యాదమ్మ ఈశ్వరమ్మ గరబోయిన పద్మ, గంగపుత్ర సభ్యులందరూ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



పాలేరు నియోజకవర్గంలో పాంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి పర్యటన

పాలేరు ఆగస్టు 3(నినాదం న్యూస్)

కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పాంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి పాలేరు నియోజకవర్గంలో శనివారం పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా కూసుమంచి మండలంలోని ఈశ్వరమఠారం గ్రామంలో సూర్యనారాయణ రెడ్డి కుటుంబాన్ని, రాజుపేటలో విజయ రెడ్డి కుటుంబాన్ని, జుజుట్ రావుపేటలో శేఖర్ రెడ్డి, నర్సింహారెడ్డి కుటుంబాలను, కూసుమంచిలో చెన్ను వెంకటరమణ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఓదార్చారు. కూసుమంచి క్యాంపు కార్యాలయంలో పాంగులేటి శీనన్న నిరుద్యోగ కానుక ఉచిత క్యాంపు పోస్టర్ ను రైట్ ఛాయిస్ అకాడమీ చైర్మన్ మెండెం కిరణ్ కుమార్ తో కలిసి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం నేలకొండపల్లి మండలంలో చావా లెనిన్ బాబు దశదిన కర్మకు హాజరై నివాళులు అర్పించారు. అనంతనగర్ లోని గురుకుల పాఠశాలలో పీయూఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆర్వో వాటర్ ఫ్లాంట్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని సాయిగణేష్ నగర్ లో గల క్యాంపు కార్యాలయంలో నాయకులను, కార్యకర్తలను, అభిమానులను కలిశారు.

అంతర్జాతీయ త్రైక్యాండో ప్రతిభ



Tdm. Press

అల్వాల్, ఆగస్టు 3 (నినాదం న్యూస్)

అల్వాల్ జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని వెంకటాపురంలోని మహా బోధి విద్యాలయ విద్యార్థిని డోలి పవిత్ర అంతర్జాతీయ త్రైక్యాండో పోటీలో బంగారు. హాస్య పథకాలు సాధించింది. ఇటీవల దక్షిణ కొరియాలో నిర్వహించిన అండర్ 39 కిలోల విభాగంలో పథకాలు గెలుచుకుంది. శనివారం బోయిస్లల్లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో పవిత్రను ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అంకిత భావం పట్టడం శ్రమ క్రమశిక్షణ ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చు అని పవిత్ర నిరూపించిందని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనిల్ కిషోర్, బద్దం పరశురాం రెడ్డి, డోలి రమేష్, డోలి సుధాకర్, డోలి కృష్ణ, రాపర్తి చంద్రశేఖర్, వాణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేడిపల్లి రూపాదేవి సంస్కరణ సభ

చొప్పదండి ఆగస్టు 3 (నినాదం న్యూస్)

చొప్పదండి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మేడిపల్లి సత్యం సతీమణి మేడిపల్లి రూపాదేవి సంస్కరణ సభను శనివారం చొప్పదండి కేంద్రంలోని జి.ఆర్.ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో నిర్వహించారు. కరీంనగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు బండి సంజయ్, మాజీ శాసనసభ్యులు, పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, మండల అధ్యక్షులు పాల్గొని ఎమ్మెల్యే మేడికల్ సత్యం కి తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు.



బాల్య మిత్రులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం

అల్వాల్, ఆగస్టు 3 (నినాదం న్యూస్)

బాల్య మిత్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం లియానియా రిసార్ట్లో ఇంకనంగా నిర్వహించుకున్నారు. దాదాపు 55 సంవత్సరముల కిందట ఆంధ్రప్రదేశ్ అమలాపురంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుకున్న బాల్య స్నేహితులు అందరూ కలుసుకొని ఒకరినొకరు ఆప్యాయంగా పలకరించుకొని గత స్మృతులను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఎన్నో రోజులుగా చూడని ముఖ ఫరిచయమును చేసుకొని ఆనంద భాష్పాల తో అభిప్రాయాలు పంచుకున్నారు. ప్రతి సంవత్సరము ఒకసారిగా కలుసుకుందామని అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ ఆత్మీయ కలయిక మంచి రాజు జోగిరాజు భుజిస్తుండాల పైన వేసుకొని ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. నిమిషకవి సూర్యనారాయణఎర్రమిల్లినత్యనారాయణమూర్తి నరసింహ శాస్త్రి, శ్రీనివాస్, శర్మ బాలాజీ పురుషోత్తం, రామన్న మిత్ర బృందం పాల్గొన్నారు.



నాణ్యత పరిమాణాలతో అభివృద్ధి పనులు చేయాలి

- ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

అల్వాల్, ఆగస్టు 3 (నినాదం న్యూస్)

అభివృద్ధి పనులు నాణ్యత పరిమాణాలతో చేపట్టాలని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మచ్చు బోల్డారం డివిజన్ పరిధిలోని పెద్ది పరమారెడ్డి, కాలనీలో 24 లక్షల వ్యయంతో చేపట్టనున్న సి.సి.రోడ్డు పనులను అధికారులతో కలిసి ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కాంట్రాక్టర్లు నాణ్యతతో పరిమాణాలతో పనిచేసే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకొని పనులను పర్యవేక్షించాలని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఈ.కార్తిక్ వారిల్ వర్మ మేనేజర్ సుజయ్ టిఆర్ఎస్, నాయకులు డోలి రమేష్, మాజీ కార్పొరేటర్ జగదీష్ గౌడ్,, అనిల్ కిషోర్, డిల్లీ పరమేష్, పవన్, మహేష్, ప్రశాంత్. శరణ్ గిరి, రెడ్డి, శోభన్, జావేద్, సులోచన, హరిత, కాలనీ సభ్యులు సభ్యులు ఆర్.శ్రీకాంత్, సంతోష్, రాజిరెడ్డి, నరసింహ, శరత్ రెడ్డి, పాల్గొన్నారు.



ఐకమత్యంతో సమస్యలు పరిష్కరించుకోవాలి

- సాంటీ రెడ్డి పున్నారెడ్డిని కలిసిన యూరోప్లెక్స్ ట్రాన్స్ఫర్మ్ ఐర్స్ యూనియన్ సభ్యులు

కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 3 (నినాదం న్యూస్)

ఆయా కంపెనీల యూనియన్ సభ్యులు ఐకమత్యంగా ఉండి కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని అందుకు తన సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సాంటీ రెడ్డి పున్నారెడ్డి తెలిపారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 127 డివిజన్ గాంధీ నగర్ లో ఉన్న యూరోప్లెక్స్ కంపెనీకి సంబంధించిన యూరోప్లెక్స్ ట్రాన్స్ఫర్మ్ ఐర్స్ యూనియన్ సభ్యులు శనివారం సాంటీరెడ్డి పున్నారెడ్డి గారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సాంటీ రెడ్డి పున్నారెడ్డి మాట్లాడుతూ వారికి ఎటువంటి సమస్యలు ఉన్న పరిష్కరించే ప్రక్రియలో తాను ఎల్లప్పుడూ ముందుంటానని యూనియన్ సభ్యులకు భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరోప్లెక్స్ ట్రాన్స్ఫర్మ్

వర్కింగ్ యూనియన్ జనరల్ సెక్రెటరీ. వి ఆంజనేయ రెడ్డి, కృష్ణ రెడ్డి గారు, డి విజయ్ కుమార్, ఆర్ సత్యనారాయణ, నాగరాజు, గురుమూర్తి, సుధాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



